



Ministrstvo za kmetijstvo in okolje
Direktorat za okolje
generalna direktorica
mag. Tanja Bolte
Dunajska 22

1000 Ljubljana

Email: tanja.bolte@gov.si

Naš znak: 701/14/VOD-BŠF
Datum: 5.2.2014

Zadeva: Predlog nujnih sprememb predpisov s področja varstva okolja in ponovna prošnja za sestanek

Spoštovani,

Delovna skupina za varstvo okolja na IZS vam je že v mesecu oktobru 2013 posredovala predloge potrebnih in nujnih sprememb predpisov s področja varstva okolja in sicer: Uredbe o mejnih vrednostih kazalcev hrupa v okolju (Ur.l. RS, št. 105/05, 34/08, 109/09, 62/10), Uredbe za določitev najmanjše razdalje med obratom in območji, kjer se zadržuje večje število ljudi ter infrastrukturo (Ur.l. RS, št. 34/08) ter vas prosila za aktivno sodelovanje oziroma vključitev v postopek priprave Uredbe o vrstah objektov za katere se izvaja postopek »screeninga« in za osnutek nove oz. dopolnitve Uredbe o vsebini poročila o vplivih nameravanega posega na okolje in načinu njegove priprave.

Zgoraj navedeno nam je bilo obljubljeno tudi na sestanku v mesecu septembru 2013, skupaj s predstavnico iz ARSO-a. Na podlagi dogovorov, smo vas že v začetku meseca novembra 2013 prosili za skupni sestanek z vami, ko smo že datum sestanka 4.2.2014 uskladili ste nam sporočili, da le ta odpade ker enostavno nimate primernega strokovnjaka za to področje.

Kot smo že velikokrat povedali smo vam pripravljene nuditi svojo pomoč, če ocenjujete, da je le-ta dobrodošla. Ponovo pa vam sporočamo, da želi delovna skupina za varstvo okolja pri IZS aktivno sodelovati pri pripravi sprememb in pri pripravi novih predpisov s področja varstva okolja in ne samo pri dajanju pripomb na osnutke predpisov.

Prav tako vam sprašujemo kdaj lahko pričakujemo odgovor na vprašanja, ki smo vam jih posredovali 2.1.2014. Kot izdelovalci posameznih različnih vrst dokumentacije s področja varstva okolja vas prosimo, da se nujni potrebni predpisi sprejmemo čim prej, saj le na tak način omogočamo umestitev novih posegov v prostor ter zadržanje še kako pomembnih projektov na ozemlju Republike Slovenije.

V pričakovanju aktivnega sodelovanja pri sprejemanju novih in dopolnjevanju starih predpisov želimo aktivno sodelovati, saj le-le na ta način lahko že tako zakomplicirano in številčno zakonodajo s področja varstva okolja optimiziramo.



Na koncu vas prosimo, da nam sporočite termin sestanka, posredujete odgovore na zastavljena vprašanja ter sprejmete naše pripombe na »Osnutek Uredbe o posegih v okolje, za katere je treba izvesti presojo vplivov na okolje«.

Lep pozdrav!

Vodja delovne skupine za varstvo okolja
mag. Bernarda Jurič, univ.dipl.inž.grad.,lr.

Generalna sekretarka IZS
mag. Barbara Škraba Flis, univ.dipl.inž.grad.



Priloga:

Pripombe na »Osnutek Uredbe o posegih v okolje, za katere je treba izvesti presojo vplivov na okolje«

V vednost:

- g. Dušan Pichler; dusan.pichler@gov.si